

“不论中什么奖，一样开心”

9月8日晚,井冈山风景区11313体彩网点彩友李先生花费80元购买的一张体彩大乐透胆拖复式票,中得第18105期三等奖一注,奖金7524元。

李先生是位老彩友,有空便喜欢到体彩网点坐一坐。他喜欢投注大乐透和7星彩。提起当期选号,他说他经常采取胆拖投注复式,既节约成本,还能提高中奖率。他选号的原则是凭借对走势图的第一感觉而定。当晚开奖结果一出,李先生发现所购彩票前区号码与开奖号码仅差一号,后区则与开奖号一致,这使得他与一等奖擦肩而过。不过,李先生不以为



然,毕竟中奖多是靠运气。李先生说:“每期所选的号码能中奖他都很开心,买彩票是他

多年的习惯,已成为生活的一部分,不论中什么奖,一样开心。” (唐文俊)

“贵在坚持”就是夺奖窍门

9月6日一早,赣州市大余县青龙乡镇06519体彩网点传出喜讯,幸运彩友张先生中得第18104期大乐透三等奖一注,奖金7217元。

据业主介绍,中奖者张先生是位生意人,有空时喜欢购买彩票,什么玩法都喜欢买几注,觉得有把握时,会加大投注金额。他在选号方面也没什

么技巧,一般就是机选5注,从不看号码走势,他说:“买彩票不要追求,运气来了自然会中奖,贵在坚持!” (韩会)

知己知彼投注中奖

大乐透第18104期,宜春市高安市14430体彩网点彩友胡先生采用小复式倍投中得三等奖2注、五等奖10注,奖金合计1.45万元。

据网点业主介绍,胡先生到网点后便打听当天其他彩友投注的大致范围,业主将在销售中掌握的彩友投注较多的号码告诉了胡先生。胡先生之后通过对自己和和其他彩友的号码进行综合,很快选定投注方案,并2倍投注。就是这组看似不起眼的组合,让他中奖。(廖面生)



近距离接触一等奖

9月10日,位于南昌市上海南路的01309体彩网点中出体彩大乐透第18106期二等奖,奖金17.34万元。

据了解,中奖彩票是一张18元的6+2追加小复式,当期二等奖奖金10.74万元,追加奖金

6.44元,再累计其他小奖,奖金合计17.34万元。

这张彩票由于后区与开奖号码相差一个号码,与一等奖擦肩而过,但与千万大奖也算是一次近距离接触了。(吴庆富)

广告

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

● 体彩公益金被广泛应用于 ●

全民健身计划 | 奥运争光计划
补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
农村养老服务 | 文化事业

扫一扫 点亮公益

新余彩友投注14场胜负中奖

9月12日,新余18063体彩网点传来喜讯,彩友温先生投注足球14场胜负,中奖1.83万元。

据网点业主介绍,温先生是一位足彩资深玩家,为人低调谦和,玩14场已有十几年,

平时大奖小奖中得无数。俄罗斯世界杯结束两个月,温先生更是细心地分析着各国家队的每场比赛,结果让人惊喜,投注的三张票全中,赢得了丰厚奖金。(罗杨)

开奖后,彩友如愿以偿

宜春市奉新县14619体彩网点日前传出喜讯,一彩友购买14场胜负中奖5784元。

据了解,该网点业主本人就是足球爱好者,经常与有共同话题的彩友聊天,并一起探

讨比赛,有时候也会推荐。这次中奖的彩友就是他们圈子里的一人,通过他们的研究和分析,选择14场比赛进行推荐和购买。开奖过后,投注者如愿以偿。(况春)

“功课”扎实到位 中奖水到渠成

复式是传统足彩常见的投注方式,也是助力众彩友收获高奖金的利器。

近日,萍乡市芦溪县的刘先生凭借一张864元的任选9场复式票,成功斩获第18111期一等奖一注,揽获奖金1.79万元。

据了解,刘先生是传统足彩的铁杆“粉丝”,喜欢用复式投注来购买足彩任选9场。9月2日晚,刘先生来到体彩网点购彩,由

于当期胆材比较多,他采用复式投注,对其中两场比赛巴萨对韦斯卡、拉齐奥对弗洛西,投注胜,剩下的热门比赛选择全包或放弃。次日赛果全部揭晓后,热刺、那不勒斯爆冷输球,导致奖金丰厚,刘先生中得一等奖。

对于中奖经历,刘先生认为不全是因为运气好,更重要的是平时做“功课”做得扎实到位。(罗山崎)

